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Αλλαγή στάσης της μισθοφορικής οργάνωσης 
Wagner απέναντι στον Πούτιν
/ Επικαιρότητα

Με κομμένη την ανάσα παρακολουθεί η διεθνής κοινότητα τις 
εξελίξεις στη Ρωσία, μετά την αλλαγή στάσης της 
μισθοφορικής οργάνωσης Wagner. Ο ιδρυτής της, Γεβγκένι 
Πριγκόζιν διαβεβαίωσε σήμερα πως μπήκε στη Ρωσία μαζί με 
τα στρατεύματά του με σκοπό να ανατρέψει τη στρατιωτική 
ιεραρχία τονίζοντας έτοιμος να πεθάνει μαζί με τους 25.000 
άνδρες του για να «απελευθερώσει τον ρωσικό λαό».
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Μετά από μια νύχτα σύγχυσης και χάους, ο Πριγκοζίν είπε ότι βρίσκεται μέσα στο 
αρχηγείο του ρωσικού στρατού στο Ροστόφ-ον-Ντον και ότι οι μαχητές του έχουν 
αποκτήσει τον έλεγχο των στρατιωτικών τοποθεσιών της πόλης. Η Μόσχα τον 
κατηγορεί για ανταρσία και απόπειρα πραξικοπήματος, ενώ ετοιμάζεται για 
σύγκρουση με τις δυνάμεις της Wagner.

Ο Βλαντίμιρ Πούτιν παραδέχθηκε ότι η κατάσταση στη Ροστόφ μία στρατηγικής 
σημασίας πόλη στη βορειοανατολική άκρη της Μαύρης Θάλασσας, στην Αζοφική 
Θάλασσα, στις εκβολές του ποταμού Ντον, είναι δύσκολη.

Την ίδια ώρα κλιμακώνεται η σύγκρουση, ανάμεσα στη Wagner και το Κρεμλίνο, 
με σκληρές μάχες να διεξάγονται στη ρωσική πόλη Βορονέζ, όπου οι μισθοφόροι 
του Γεβγκένι Πριγκόζιν, φαίνεται να ελέγχουν στρατιωτικές εγκαταστάσεις στην 
περιοχή.

Ρώσοι στρατιώτες οργάνωσαν σήμερα μία θέση μάχης με την τοποθέτηση 
πολυβόλου στο νοτιοδυτικό άκρο της Μόσχας, σύμφωνα με φωτογραφίες που 
δημοσίευσε η καθημερινή επιχειρηματική εφημερίδα “Vedomosti”.

Την ίδια ώρα, κυκλοφορούν ανεπιβεβαίωτες πληροφορίες ότι ο ρωσικός στρατός 
σχεδιάζει να ανατινάξει γέφυρες στον ποταμό Oka, νότια της Μόσχας για να 
αποτρέψει την είσοδο των μαχητών της Wagner στη πρωτεύουσα.

Τηλεφωνική επικοινωνία με τον πρόεδρο της Τουρκίας Ταγίπ Ερντογαν είχε ο 
πρόεδρος της Ρωσίας Βλαντίμιρ Πούτιν όπου τον ενημέρωσε για την κατάσταση 
στη χώρα μετά την ανταρσία της Wagner.

Όπως αναφέρει το Russia Today στο Telegram επικαλούμενο το Κρεμλίνο, ο 
Ερντογάν εξέφρασε την υποστήριξή του στη ρωσική ηγεσία.


